


IlpoBepka 1oMalIHEro 3a1aHUS:

Ne 630(a.0)
a) 5Sx+3(x-1)=6x+11 0)3x-5(2-x)=54
Pemenne: Pemenne:

S5x+3x-3=6x+11 3x-10+5x=54
8x-6x=11+3 8x=54+10
2x=14 8x=64
x="7 x=8

OtBeT: 7 OTtBer: 8




IlpoBepka qoMaIlIHEro 3aaHUS:

Ne 640
1 momemnr. —1,5 x m?> _166m?
2 moMenr. — X m>

3 moment. -1,5 x+6 m?

—J

Pemienue:
1,5x+x+1,5x+6=166
4x+6=166
4x=166-6
4x=160
x=40(M?) — 2 nomeleHue
1,5%40=60( m?) — 1 nomemenue
60+6=66 (M) — 3 moMeleHHe
OT1BeT:60 M%,40 M2, 66 M>




BbIuucau yCTHO:

- (2,5-4*%6)"
- 24-52+18
- 6: 2-102
- (7*-1):6




BopoHeKCKHUH rocy1apCcTBeHHbIN
Tearp onephbl M DaJjiera.

............




BopoHeKCKHUH rocy1apCcTBeHHbIN
AKAJICMHYECKHUU TeaTp APaMbl
uMmenu A. B. KojgbnoBa

s SNk




JleBU3 ypoka:

«Benuuue uenoeeka - ¢ e2o
CHOCOOHOCMU MBIC/IUMD)).

(b. Ilackane.)




Crannusa «OTKpbITHE HOBBIX
SHAHUN

= 3a(2a — 4)=
= 6a’ — 12a =
= /x + 7b =

= 25ay + 25a =
= 3,4b + 3,4a =




4x+6y-8a=
HO/1 (4;6;8)=2
4x+6y-8 a=2(2x+3y-4a)




~ 48ab*-36a’b’c=?

- HOJI(48; 36)=12

= OO0mMii MHOKMTENb: 12ab?

~ 48ab*-36a’b’c= 12ab?*(4-3abc)




Tema ypoxa: BoiHeceHue
00IIIero MHOKHUTEJIA 3A
CKOOKM




AJITOPUTM OTBICKAHHUS 001Ero
MHOKHTEJIA

= 1. Hayitu HanOo0abIINiA 00NN TeJIUTEIh
K03 GUIIHEHTOB BCEX OHOYJICHOB, BXOASIIIMUX B
MHOTO4JICH.

= 2. HauTtu nepeMeHHbIe, KOTOPbIe BXOAAT B KAKIAbIN
YJIeH MHOI0YJIeHA, M BbIOPATh JJIS KAMXK/IA0M M3 HUX
HAUMEHLIINU MOKA3aTeJb CTEIEHN.

= 3. IlpousBeaenue KOAYPpPUUEHTA, HAUTECHHOI0 HA
IePBOM LlIare, M CTeneHel, HAauJAeHHbIX HA BTOPOM
mare, sBJaseTcsa 00IMM MHOKUTEIEM, KOTOPbIH
HY’KHO BBHIHECTH 32 CKOOKM.




PABOTA VY JIOCKU:

z

634
= No 655 crTp. 142 yueOHHKA

|




Crannusa «307K»

DOU3KYJIBTMUHYTKA:

A Temnepsb, pedsiTa, OLICTPO BCTAJIM,
Buiky s, 4TO BbI yCTAJIN.
Ipeaiarar NOTAHYTHCH U

JIpyr aApyry yjablOHYThCS.

Ii1a3kamMu Bce NOMOPraJiu,
Ky/iauku cuiibHee CKaJIu,

N nporuajm Bce mevasin.

IIpomo/rkaemM Halll YPOK,

CKoOpo Npo3BEHUT 3BOHOK.




My onobky!

= No658 Brninecure 3a cKoOOKkM 001IIMH
MHOXKHUTEJIb:

~ %) 4¢* — 12¢* =4¢? (0 - 3¢?)
~ 3) 5x° — 15x% = 5x (x* - 3)
= Ne6S9 IlpeacraBbTe B BUAE NPOU3BEACHUA:
~ K) 16y° + 12y = 2y” (8y + 6)
~ ) 18ab’ — 9b* =9b> (2a- 1)




CAMOCTOATEJ/IBHAA
PABOTA

1 Bapuant

1. 4x-4y

2. 3xy+x’y?

3. 3a+7ab
4.m*-m

5. 7ab + 14b — 21bc
2 BapuaHT

6a+6b

Sab+a’b?

36y-6b

e

5.7¢d — 35¢ + 49mc




OT1BeThI K CAMOCTOSATEJILHOU padoTe

1 BapuaHT

1) 4(x-y)

2) xy(3+x’y?)
3) a(3+7b)

4) m(m>-1)
5) 7b(a+2-3c¢)
2 BapuaHT

1) 6(atb)

2) ab(5+ab)
3) 6(6y-b)

4) ¢3(1+c¢)
5)7¢(d-5+7m)




Jlomaninee 3aganue:

= I1 28, Ne 656, Ne 657




C.J1. Co00.1€B:

«Ha cBeTe cymiecTByeTr O4eHb
MHOI'0 HAYK, 1 BC€ HAYKHU TECHO
CBSI3aHbI APYI ¢ Apyrom. Ho ecTh
O/lHA HayKa, 0e3 KoTopou
HEBO3MOKHA HUKAKAaA JApyrasi.
IJTO0 — MATEMATHKA).




= 1. Ceroansi Ha ypoke MbI H3y4YaJHd TEMY...

= 2. IIpu BbIHECEHUM 00LIEr0 MHOKHUTEJIS 3a
CKOOKM NIPUMEHSeTC ...

= 3. CaMbIM HHTEPECHBIM HA YPOKe JJIs
MeHs ObLIO ... .

= 4. ¥l HayuMJica (HAY4YHJIacCh) ...
> 3. MHe NOHPaBMUJIOCH ... .

= 6. MHe He MOHPABUJIOCH ...




o

CIIACUDBO 3A PAE()TY
HA YPOKE!




